Pagina 1
MANUAL DE MONTAGEM

ARMARIO AEREO 01 PORTA BASCULA
ADEGA BARONESA/IMPERATRIZ
120 CM 100% MDF

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETRO)

3 113

145 4
13
13, ns 113
- - - | 13 1145
- B il i | | ) - F‘ -
DIMENSOES MAXIMAS - Alr ' ' — '
DO PRODUTO MONTADO [ p— \\ .
N
<]
ms""“l > == >
<>

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

CcODIGO DESCRICAO

QTDE COMP.

LARG.

ARMARIO AEREO 1 PORTA BASCULA ADEGA NESHER BARONESA/IMPERATRIZ 120CM 100% MDF

ESP.

CODIGO/DESCRICAO

QUANTIDADE

A

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

CODIGO/DESCRICAO

B (o

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

1 |LATERAL DIREITA 1 780 297 15
2 |LATERAL ESQUERDA 1 780 297 15
3 |TAMPO 1 1.170 297 15
4 |DIVISAO DE NICHO 8 113 292 15
5 |PRATELEIRA INFERIOR 1 1.170 297 15
6 |DIVISAO SUPERIOR 1 215 297 15
7 |BASE 1 1.170 297 15
8 |PRATELEIRA DE NICHO 1 1.170 297 15
9 |DIVISAO INFERIOR 1 342 297 15
10 |[MOLDURA LATERAL 2 780 30 18
11 |MOLDURA SUPERIOR 1 1.140 30 18
12 |PORTA BASCULANTE 1 1.135 397 18
13 |FUNDO TRASEIRO 2 1.195 363 2,5

QUANTIDADE

C

D I ——i

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F =

CAVILHA 8x30mm

G -

PREGO 10x10 COM CABECA

H  |lww =

PARAFUSO DE UNIAO 17mm

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

K M

L

DOBRADICA RETA CANECO 35mm

PISTAO A GAS 60N

N

CHAVE ZETA

M
O @‘42

=

CAPA PLASTICA PARA
CANTONEIRA

BATENTE DE SILICONE

TAPAF

Q - 12
v r

PARAFUSO 3,5X50mm CABECA CHATA

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

SUPORTE ANGULAR

e

Q=D

=

T

PARAFUSO MINIFIX

2

S
U 2

TAMBOR MINIFIX

TAMPA MINIFIX

2




Pagina 3 ) . ]
g ARMARIO AEREO 1 PORTA BASCULA ADEGA NESHER BARONESA/IMPERATRIZ 120CM 100% MDF

Ferramentas para montagem e instalagao Montagem Instalacdo
PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS
E FENDA
1 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pecas 1 e 2, 1 - Encaixar o conjunto de pegas 5 e 6 na pega 9 e fixar nas laterais
PASSO 1 no espaco onde a porta seré fixada entre a prateleira 5e base 7,| PASSO 4 1 e 2 com parafusos A (7x40mm), utilizando a chave zeta N
para que néo fiquem aparentes no produto (ver PASSO 4), e 2- Enpaixar o tambor do_ r_ninifix U na peca 9e

T 2 fixe-as com os parafusos B (4x14mm) A 4 utilizar uma chave philips para girar até travar a

2 - Alinhe o suporte K do pistdo na marcacao das laterais e fixe-o peca9nab ?

@Q@m com os parafusos do kit do pistao

3 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na pega 9

4 - Fixar os calgos C na pega 5 utilizando os parafusos de
unido H (17mm)

F 2 5 - Inserir os minifix T na pega 5

CANTONEIRAS |

1 - Fixar o conjunto de pecas 4 e 8 nas laterais 1, 2 e na divisdo 6
com parafusos A (7x40mm), utilizando a chave zeta N

PASSQ 2 |1-Fixaras pegas 4 na prateleira 8 com parafusos A (7x40mm), PASSO 6

utilizando a chave zeta N

fm 2 - Fixar a divisao 6 na prateleira 5 com parafusos A (7x40mm),

utilizando a chave zeta N

PASSO 3 1 - Fixar a pega 9 na base 7 com parafusos A (7x40mm), PASSQO 7 1-Fixar as molduras laterais 10 nas laterais 1 e 2 com suporte
utilizando a chave zeta N angular S e parafusos B (4x14mm)
2 - Fixar as laterais 1 e 2 na base 7 com parafusos A (7x40mm),

’A 6\ utilizando a chave zeta N

OBS.: Verificar instrugéo na ultima pagina do manual




EEMa4

ARMARIO AEREO 1 PORTA BASCULA ADEGA NESHER BARONESA/IMPERATRIZ 120CM 100% MDF

PASSO 8

1 - Fixar a moldura superior 11 no tampo 3, com suporte angular S
e parafusos B (4x14mm)

2 - Fixar as molduras laterais 10 nas molduras superior 11 com o
parafuso R (3,5x50mm)

ATENCAO: FIXAR O ACESSORIO 'S' DE FORMA QUE NAO FIQUE APARENTE NANO PRODUTO

PASSO 13

INSTRUCAO DE MONTAGEM DO PISTAO

1 - Em abas extremidades do pistdo ha uma capa protetora

2 - Retire esta capa puxando-a para cima

3 - Em seguida, sem a capa, encaixe o conector no local indicado
4 - Recoloque a capa de protegéo para travar o conector.

1 3 ‘—)\ 4
=
=

Repita

o procedimento para fixar a outra extremidade do pistéo

PASSO 9

1 - Alinhar a pega 13 e fixa-la com pregos G (10x10) na parte de
cima e nas laterais

2 - Alinhar a outra pega 13 inferior e fixa-la com pregos G (10x10)
na parte inferior e laterais

3 - Na jungao entre as pegas 13 utilizar os pregos G (10x10)
com o fixador metélico Q N

PASSO 14

1 - Encaixe a haste do pistdo K no suporte que foi fixado na
lateral 1 e 2 e na porta 12 nos passos anteriores.

2 - A parte mais grossa ficara apoiada na porta e a mais fina
na lateral

FIXAGAO NA PAREDE (ALVENARIA)
ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condigdes adequadas para suportar o produto.
1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através
do furo da cantoneira
e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas
de instalagdo do produto em paredes que ndo sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

PASSO 15

Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme numeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o0 n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregdo as laterais, utilize uma chave

1 - Fixar as dobradicas L na porta 12 com parafuso B (4x14mm)
2 - Fixar o suporte do pistdo K na marcacao da porta 12 com os
parafusos do kit pistao

PASSO 16
’0642‘
e/
G . 4)

1 - Para montar a porta, encaixe a dobradiga L no calgo C
travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo:

Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:

1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes

2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras
metalicas

3 - Cole os batentes de silicone M nos cantos inferiores da porta

4 - Encaixe as tampas V sobre os tambores dos minifix

3

'OYe




Pégina 5 ARMARIO AEREO 1 PORTA BASCULA ADEGA NESHER BARONESA/IMPERATRIZ 120CM 100% MDF

ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagdo do mével | ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa- | em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa-

rio adquirir, em uma loja de material de construcao, a ferragem especifica para esses tipos de parede rio adquirir, em uma loja de material de construcao, a ferragem especifica para esses tipos de parede
> =}
@ =
< <
5 5
: N = :

QS S

- o -
< <
E R < E
[ - 4 @ NN
a 1 - Fure a parede de acordo 2 - Comprima as asas a »
8 com o didmetro da bucha da bucha antes de introduzi-la 8
i ]
o e) 5 N y
_2 .2 1 - Fure a parede de acordo 2 - Introduza a bucha no 3 - Posicione o armario com
o o com o diametro da bucha furo da parede a cantoneira sobre a bucha
g (e Py Aperte o parafuso | & fixe-0 com um parafuso.
[ N até a fixagéo s Aperte o parafuso até a fixagéo
- estar segura ~ estar segura
[} — Jo
T Vi — - . h<C
I 3 - Introduza a bucha no furo da parede 4 - Posicione o armario com a cantoneira &
o sobre a bucha e fixe-o com um parafuso o

INSTRUCAO PARA MONTAGEM DAS MOLDURAS

MOLDURA

O

SUPORTE
ANGULAR

O LADO MENO
P/ O LADO DO

Py

E SEMPRE
AMP

—

TODAS AS MOLDURAS SAO IDENTIFICADAS
COM ETIQUETA QUE MOSTRA

A POSIGAO DA PEGA NO MOVEL




Pagina 1

MANUAL DE MONTAGEM
cozinhas PANELEIRO 1 PORTA 3 GAVETAS TORRE

nes he r QUENTE NESHER IMPERATRIZ 70 CM 100% MDF
~

AN

LN

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

1 <

@
317,5 342
T T T T

2210

\ .

ALY
/

421

= <o
ESPAGO INTERNO \T\ |
\Qj\

%
R
DAS GAVETAS
(largura x altura x profundidade)

(A 585 x 78 x 385 mm
585 x 242 x 385 mm

[ ——
ﬂ]\ﬂ(ﬂ

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

PANELEIRO 1 PORTA 3 GAVETAS TORRE QUENTE NESHER IMPERATRIZ 70 CM 100% MDF

CODIGO DESCRIGAO QTDE COMP LARG ESP
1 |LATERAL DIREITA 1 | 2050 500 | 15
2 |LATERAL ESQUERDA 1 | 2050 500 | 15
3 |TAVMPO DE GAVETA/ PRATELEIRA INFERIOR 1 | 670 | 500 | 15
4 |BASE 1 | 670 [ 500 | 15
5 |PRATELEIRA 2 | 670 | 420 | 15
6 |TAMPO/PRATELEIRASUPERIOR 1 | 670 | 420 | 15
7 |AFASTADOR DE GAVETA 6 | 400 | 40 | 15
8 |TRAVESSATRASEIRA 1 | 670 | 70 | 15
9 |MOLDURALATERAL ESQUERDA 1 | 2050 30 | 18
10 |MOLDURALATERAL DIREITA 1 | 2050 30 | 18
11 |MOLDURASUPERIOR 2 | 640 | 30 | 18
12 [MOLDURAINFERIOR 3 | 640 | 30 | 18
13 [FUNDO DE GAVETA 3 | 599 | 398 | 25
14 |FUNDO TRASEIRO INFERIOR 2 | 695 | 425 | 25
15  [FUNDO TRASEIRO FORNO 1 | 695 | 450 | 25
16 |FUNDO TRASEIRO SUPERIOR 2 | 671 | 363 | 25
17  [LATERAL DE GAVETA DIREITAMAIOR 2 | 400 | 260 | 15
18 [LATERAL DE GAVETA ESQUERDAMAIOR 2 | 400 | 260 | 15
19 |TRASEIRO DE GAVETAMAIOR 2 | 585 | 260 | 15
20 |TRAVESSADE GAVETAMAIOR 2 | 585 | 70 | 15
21 |LATERAL DE GAVETADIREITAMENOR 1 | 400 | 90 | 15
22 |LATERAL DE GAVETA ESQUERDA MENOR 1 | 400 | 90| 15
23 |TRASEIRO DE GAVETAMENOR 1 | 585 | 90 | 15
24 |PORTASUPERIOR 1 | 634 [ 355 | 15
25 |FRENTE DE GAVETAMAIOR 2 | 634 | 315 | 15
26 |FRENTE DE GAVETAMENOR 1 | 634 [ 156 | 15

CODIGO/DESCRIGCAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRICAO QUANTIDADE

10|B (o

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

62

C

CALCO PARA DOBRADIGCA 35mm

D jw = 4

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E —mmmmmmm

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F = 26

CAVILHA 8x30mm

G

PREGO 10x10 COM CABECA

H |ww O]

PARAFUSO DE UNIAO 17mm

4

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

K @{\%

PISTAO A GAS 60N

L

DOBRADICAALTA CANECO 35mm Z7

M

BATENTE DE SILICONE

N

PUXADOR 211 mm - FURACAO 160 mm

O

TAPA FURO ADESIVO 12mm

CAPA PLASTICA PARA
CANTONEIRA

P @ 6




Pagina 3

PANELEIRO 1 PORTA 3 GAVETAS TORRE QUENTE NESHER IMPERATRIZ 70 CM 100% MDF

/

S

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

@)

12

A

©

DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO

S o= 10

4

PARAFUSO MINIFIX

TAMBOR MINIFIX

<z -

N 10

TAMPA MINIFIX

PAR CORREDIGA TELESCOPICA 350x35mm

X o

PARAFUSO 3X16mm CABECA CHATA

\‘ )
Y LA 10

12
/ “Wess511100

PARAFUSO 3,5X 256mm CABECA CHATA

PARAFUSO 3,5X50mm CABECA CHATA

A1

A2 . 20

PARAFUSO 3,56X14mm CABECA CHATA SUPORTE ANGULAR
PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA CHAVE ZETA

Ferramentas para montagem e instalacao

QS C6 6

Montagem  Instalacéo

LR

PARAFUSADEIRA ~ FURADEIRA NIVEL TRENA MARTELO  CHAVE PHILIPS E FENDA
1 - Alinhar o pé T com o furo da base 4 e fixa-los com os e ~ .
PASSO 1 parafusos E (5x50mm) PASSO 3 1 - Fixar os afastadores 7 nas marcagdes das laterais 1 e 2

utilizando os parafusos Z (3,5x25mm)

2 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pecas 1 e 2
e fixe-as com os parafusos B (4x14mm)

3 - Alinhe o suporte K do pistdo na marcacéo superior da lateral
2 e fixe-o com os parafusos do kit do pistao

primeiramente separar o conjunto
2 - Levante a trava indicada no desenho abaixo e puxe a pega
até separa-las totalmente

T 4 P (7 18
=z Y st
= —

E 4 B 18
-




Pégina 4 PANELEIRO 1 PORTA 3 GAVETAS TORRE QUENTE NESHER IMPERATRIZ 70 CM 100% MDF

1 - Fixe as corredigas W nas marcagdes dos afastadores 7 PASSO 9 FIXACAO NA PAREDE (ALVENARIA)
PASSO 4 utilizando o parafuso A1 (3,5x14mm) ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condi¢gdes adequadas para suportar o produto.
1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através

do furo da cantoneira

3 - Insira o conjunto de parafuso e bucha no furo
y e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

([
_J

o
(0]

(0]

>
—
—
oo

OBS: No final deste manual, verifique sugestoes alternativas
de instalagdo do produto em paredes que nao sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

- - 1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pecas 17, 18 e 19

1- FD%W 0s calgos C no tampo 6 ufilizando os parafusos de PASSO 1 0 2 - Encaixar a pega 19 n(a lateral %7 e fiZé(—;la com os parafusos
unido H (17mm) A (3,5x40mm)

3 - Encaixar a peca 13 no conjunto

4 - Encaixar a pega 18 do outro lado e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

5 - Repetir o processo para a montagem da
outra gaveta a

1 - Fixar as pegas 6, 5, 3 e 4 na lateral 1 com os parafusos 1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na pega 20
PASSO 6 A3 (7x40mm) utiyliz:ando a chave zeta A4 PASSO 1 1 2 - Encaixar a pega 20 entre as laterais 17 e 18 e fixa-la com
' parafusos A3 (7x40mm), utilizando a chave zeta A4
3 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

">

A4 1)
—

Q

1 - Fixar a lateral 2 nas pecgas 3, 4, 5 e 6 com os parafusos 1 - Inserir os minifix S na pega 25
PASSO 7 A3 (7x40mm), utilizando a chave zeta A4 PASSO 1 2 2 - Encaixar a pega 25 no conjunto montado
2 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na travessa traseira 8 3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta
A3 1 2 3 - Encaixar a travessa traseira 8 nas laterais 1 e 2 e fixar com os utilizando uma chave philips girar até travar
parafusos A3 (7x40mm), utilizando a S 8 4 - Encaixar o puxador N no recorte da pega 25

chave zeta A4 @ﬂ)@m 5 - Fixar o puxador N com os parafusos do kit puxador

6 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

1 - Alinhar as pecas 14 e fixa-la com pregos G (10x10) na . )
1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pegas 21, 22 e 23

b 4 | is1e2
PASSO 8 ase 4 e nas laterais 1 PASSO 1 3 2 - Encaixar a pega 23 entre as laterais 21 e 22

2 - Em seguida alinhar a peca 15 e fixa-la com os pregos G (10x10) !
3 - Fixar as pegas com os parafusos A (3,5x40mm)

60 nas laterais
4 - Alinhar as pegas 16 e fixa-las com pregos G (10x10) no tampo
I e prateleira recuada na parte superior
3 - Na juncéo entre as pecas 14 e 15 e pegas 16 utilizar os pregos G
(10x10) com o fixador metélico Q, e parafuso A1 (3,5x14mm) na
jungdo das pecgas 14, fixando-as na travessa traseira >

Abertura navparte
traseira do produto:
Chaminé para saida
do ar quente do forno




Pégina 5 PANELEIRO 1 PORTA 3 GAVETAS TORRE QUENTE NESHER IMPERATRIZ 70 CM 100% MDF

1 - Inserir os minifix S na pega 26

PASSO 14| 2-Encaixar a pega 26 no conjunto montado no passo anterior PASSO 18 1 - Colocar o quadro montado das molduras na parte
3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta e frontal do paneleiro e fixa-lo com os acessorios A2 e
utilizar uma chave philips girar até travar parafusos B (4x14mm)
S 2 4 - Encaixar o puxador N no recorte da pecga 26

5 - Fixar o puxador N com os parafusos do kit puxador
DI=9D n o ac

D

A1 1 2 parafuso A1 (3,5x14mm)
gaveta e fixe-os com os parafusos X (3x16mm)
Dw 3 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

R .9 [[X °
L0 |

1 - Encostar a corrediga W na frente de gaveta e alinhar na parte
PASSO 1 6 de baixo da lateral e fixar com parafuso A1 (3,5x14mm)
2 - Encaixe o fixador de fundo R entre o rasgo e o fundo de
gaveta e fixe-os com os parafusos X (3x16mm)

1 - Encostar a corrediga W (350x35mm) na frente de gaveta,
PASSO 1 5 alinhar os furos com as marcagdes da lateral e fixar com 1
2 - Encaixe o fixador de fundo R entre o rasgo e o fundo de /

A1 9 |R_A

g J
OBS.: Verificar instrugéo na ultima pagina do manual
1 - Montar o quadro com as pegas 9, 10, 11 e 12, 1 - Fixar as dobradigas L na porta 24 com parafuso B (4x14mm)
PASSO 17 fixando com parafusos Y (3,5x50mm) Y 10 PASSO 19 |2 Fixaro suporte do pistdo K na marcagao da porta 24 com
os parafusos do kit pistdo

3 - Encaixar o puxador N no recorte da pega 24
4 - Fixar o puxador N com os parafusos do kit puxador

N

1 - Para montar as portas, encaixe a dobradiga L no calgo C
travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo:




Pégina 6 PANELEIRO 1 PORTA 3 GAVETAS TORRE QUENTE NESHER IMPERATRIZ 70 CM 100% MDF

PASSO 21 INSTRUCAO DE MONTAGEM DO PISTAO PASSO 26

) o LOCALIZAGAO
1 - Em abas extremidades do pistdo ha uma capa protetora ]
2 - Retire esta capa puxando-a para cima UTILIZAR O FORNO ELETRICO SOMENTE NO NICHO INFERIOR
3 - Em seguida, sem a capa, encaixe o conector no local indicado AO EMBUTIR O FORNO, RESPEITAR AS DISTANGIAS NO NICHO, \\
4 - Recoloque a capa de protecdo para travar o conector. CONFORME FIGURA ABAIXO PARA .
O BOM FUNCIONAMENTO DO PRODUTO.
1 ™
Wy
5%,
b & 0
: \i
N/ b = Som
b=5cm a a \
Repita o procedimento para fixar a outra extremidade do pistdo m/[ﬂ
ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
1 - Encaixe a haste do pistdo K no suporte que foi fixado na em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
PAS SO 22 lateral 2 e na porta 24 nos passos anteriores. rio adquirir, em uma loja de material de construgao, a ferragem especifica para esses tipos de parede
2 - A parte mais grossa ficara apoiada na porta e a mais fina E
na lateral <
1 S N >
K o QAN S
3 I3 N
= N
z —
& & a 1 - Fure a parede de acordo 2 - Comprima as asas
8 com o diametro da bucha da bucha antes de introduzi-la
7]
w
[}
o o
S
< ey
x Aperte o parafuso
T 3 #» até a fixagéo
- estar segura
2 N
h 4 — — .
8 3 - Introduza a bucha no furo da parede 4 - Posicione o armario com a cantoneira
o sobre a bucha e fixe-o com um parafuso
. ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagdo do mével
PASSO 23 1 - Encaixar as gavetas _ ) em parede de alvenaria. Para fixagéo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
2 - Verificar se os 2 lados estdo bem encaixados rio adquirir, em uma loja de material de construgéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

\
QAN P
N
4
1 - Fure a parede de acordo 2 - Introduza a bucha no 3 - Posicione o armario com
com o didmetro da bucha furo da parede a cantoneira sobre a bucha

e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagao
estar segura

-

[OPCAO 2 - FIXACAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

PASSQO 24 | Pararegulagem das portas siga as instrugSes conforme numeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregdo as laterais, utilize uma chave

°
o
@
Q.
9)
>
)
2
o

°
9]
a
)
a
o
o
S
3
5
a
@
]

£,
)

PASS O 25 Para fazer o acabamento dos moédulos siga os passos abaixo:
1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes
2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras

O
&

metalicas
3 - Cole os batentes de silicone M nos cantos inferiores de todas
as portas

4 - Encaixe as tampas V sobre os tambores dos minifix das

O gavetas é $3 0\

<
N

/

RIREIE

)
o




Pagina 7

PANELEIRO 1 PORTA 3 GAVETAS TORRE QUENTE NESHER IMPERATRIZ 70 CM 100% MDF

SN S Tasal[] T
= | \PTATE‘kE'TA | ‘\ ‘\
S R O \S\UP\CJLTE\\ L
ANGULAR
330MM j/
£

INSTRUCAO PARA MONTAGEM DAS MOLDURAS

MOLDURA

O
E%
= ANGULAR
A
!

O LADO MENOR E SEMPRE
520MM P/ O LADO DO TAMPO
O LADO MENOR E SEMPRE|
P/ O LADO DA PRATELEIRA
PRATELEIRA
& = \‘\“\“\“\‘\‘\‘\‘
bt b b b b b b by

MOLDURA

640MM

_~

&5 O LADO MAIOR E SEMPRE

P/ O LADO DA PRATELEIRA

DS
T > \ SUPORTE
D: ANGULAR

S

330MM
%

100MM OLDURA

O LADO MAIOR E SEMPRE
P/ O LADO DA BASE

N

TODAS AS MOLDURAS SAO IDENTIFICADAS
COM ETIQUETA QUE MOSTRA
A POSICAO DA PECANO MOVEL




Pagina 1
MANUAL DE MONTAGEM

BALCAO 01 PORTA 04 GAVETAS
NESHER IMPERATRIZ 120 CM 100% MDF

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETRO)

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

'\'?«QQ

860

297,5

590

ESPACO INTERNO
DAS GAVETAS
(largura x altura x profundidade)

(A 382 x 78 x 85 mm
500 x 78 x 385 mm
©) 500 x 242 x 385 mm

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990



Pagina 2
cODIGO
1 LATERAL DIREIT A

DESCRICAO

BALCAO 01 PORTA 04 GAVETAS NESHER IMPERATRIZ 120 CM 100% MDF

QTDE COMP. LARG. ESP.
1 670 500 15

LATERAL ESQUERDA

670 500 15

DIVISAO

639 500 15

BASE

1.170 500 15

PRATELEIRA

570 500 15

TRAVESSA SUPERIOR

1.169 50 15

AFASTADOR DE GAVETA

O IN|oO ||~ |WIN

400 40 15

LATERAL DIREITA DE GAVET A MAIOR

400 260 15

9 LATERAL ESQUERDA DE GAVETA MAIOR

400 260 15

10 TRASEIRO DE GAVETA MAIOR

500 260 15

11 TRAVESSA DE GAVET A MAIOR

500 70 15

12 LATERAL DIREITA DE GAVETA MENOR

400 90 15

13 LATERAL ESQUERDA DE GAVET A MENOR

400 90 15

14 TRASEIRO DE GAVET A MENOR

500 90 15

15 LATERAL DIREITA DE GAVETA COND.

147 90 15

16 LATERAL ESQUERDA DE GAVETA COND.

100 90 15

17 TRASEIRO DE GAVETA COND.

382 60 15

18 MOLDURA LATERAL

670 30 18

19 MOLDURA CENTRAL

640 30 18

20 MOLDURA INFERIOR

1.140 30 18

21 FUNDO TRASEIRO

1.195 348 2,5

22 FUNDO DE GAVETA

514 398 2,5

23 FUNDO DE GAVETA COND.

396 98 2,5

24 BANCADA

1.201 520 30

25 TRAVESSA FRONTAL

585 70 15

26 PORTA BASCULANTE

549 315 15

27 FRENTE DE GAVETA MAIOR

549 315 15

28 FRENTE DE GAVETA MENOR

549 156 15

29 FRENTE DE GAVETA COND.

549 156 15

30 TRAVESSA TRASEIRA

585 70 15

31 PORTA TALHERES

— ===l === ]=]|w]o]|=]~=|o|—=]|~|~]|~]|~=]|~|o]o]|o]|o]u|lo|~|~]|~]|~

499 384 60

A )-»mmmmmw

PARAFUSO 3,5x40mm CABECA CHATA

1

CODIGO/DESCRICAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

2

B

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

52

C

CALCO PARA DOBRADICA 35mm

3

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E —nnmmmmmme

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F = 42

CAVILHA 8x30mm

G~

PREGO 10x10 COM CABECA

H  Jww O]

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

PARAFUSO DE UNIAO 17mm

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

KM

PISTAO A GAS 60N INVERSO

L

DOBRADICA ALTA CANECO 35mm

M

BATENTE DE SILICONE

N

PUXADOR 211 mm - FURACAO 160 mm




Pagina 3

BALCAO 01 PORTA 04 GAVETAS NESHER IMPERATRIZ 120 CM 100% MDF

O

TAPA FURO ADESIVO 12mm

P @ 6

Q

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

CAPA PLASTICA PARA

PARAFUSO MINIFIX

5

PES

U

TAMBOR MINIFIX

V

TAMPA MINIFIX

R
o) 12

: “\\
PAR CORREDICA TELESCOPICA 350x35mm

DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO

X

PARAFUSO 3X16mm CABECA CHATA

Y WA

PARAFUSO 3,56X50mm CABECA CHATA

T
L D 15

PARAFUSO 3,5 X 25mm CABECA CHATA

Al [ 46

A2

SUPORTE ANGULAR

PARAFUSO 3,56X14mm CABECA CHATA

A4

DOBRADICA SLOW MOTION COM
CALCO ALTA CANECO 35mm

A3
AD 1

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA
CHAVE ZETA

A6Djww

PARAFUSO 3,5x30mm CABECA CHATA

Ferramentas para montagem
e instalagao Montagem

Qoo 1

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL

PASSO 1 1 - Alinhar o pé T com o furo da base 4 e fixa-los com os
parafusos E (5x50mm)

T 5

Z

Instalacao 3
TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS
E FENDA
Para realizar a unido deste produto com o balcéo de canto, faca as furagdes vazadas ) ) -
na lateral que ficara faceada com o balco de canto, utilizando broca de 6 mm, antes PASSO 2 1 - Fixar os calgos C na prateleira 5 utilizando os parafusos de
de iniciar a montagem do produto, conforme 169 320 1 unido H (17mm)
orientagao abaixo: —
IS
R
FURAR FURAR | |
(¢}
>
O
Z N
ll-l_l LATERAL 5
<
B B BORDA FRONTAL DA PECA,
BALCAO DE CANTO BALCAO DE CANTO COM ACABAMENTO
DO LADO ESQUERDO: DO LADO DIREITO:
Furar lateral esquerda Eurar lateral direita L
FURAR FURAR || o
169 320 o

OBS.: Medidas em milimetro




Pagina 4 BALCAO 01 PORTA 04 GAVETAS NESHER IMPERATRIZ 120 CM 100% MDF

PASSO 3 1 - Para montagem das corredigas nas gavetas é necessario PASSO 6 ; - ::n'serir as cav‘i‘Ihast F (8x|3(2mrr_1) r;os;opos das peg?s 1e2
rimeiramente separar o conjunto - Fixar a pega 4 entre as laterais 1 e 2 com os parafusos
2- Eevante atrava in%icada no (Jiesenho abaixo e puxe a pega A3 (7x40mm), utilizando a chave zeta A5
até separéa-las totalmente A3 6 3 - Fixar a pega 3 na peca 4 com os parafusos A3 (7x40mm), utili-

zando a chave zeta A5

1 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pegas 1 e 2 PASSO 7 1 - Fixar a pega 5 entre as pecas 1 e 3 com o parafuso

PASSO 4 e fixe-as com os parafusos B (4x14mm) , A3 (7x40mm), utilizando a chave zeta A5
2 - Alinhe o suporte K do pistdo na marcagéo superior da lateral
Z 9 2 e fixe-o com os parafusos do kit do pistdo

3 - Fixe os afastadores 7 nas marcagdes das laterais 1 e 2, ﬁ
utilizando os parafusos Z (3,5x25mm) A3 4

Wmﬁw” 1 - Fixe as corredigas W nas marcagdes dos afastadores 7
utilizando o parafuso A1 (3,5x14mm)

A5 1)
—

Q

PASSO 8 1 - Fixe o afastador 7 nas marcagdes superiores da divisdo 3,
utilizando os parafusos Z (3,5x25mm)

2 - Fixe a corredigas W nas marcagées do afastador 7, utilizando

Z 3 os parafusos A1 (3,5x14mm)

1 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira da diviséo 3 e fixe-as
PASSO 5 com os parafusos B (4x14mm)
2 - Fixe um afastador 7 nas marcagdes inferiores da diviséo 3,
6 utilizando os parafusos Z (3,5x25mm)

Z 3 - Fixe uma corredica W nas marcagdes do afastador 7, utilizando

os parafusos A1 (3,5x14mm)
DMWWW 4 - Fixe a outra corredica nas marcagdes na outra face da divisdo 3,
utilizando os parafusos A1

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nos topos das pegas 25 e 30
2 - Fixar os calgos A4 na travessa 25, utilizando os parafusos de
unido H (17mm)




EEMaS

BALCAO 01 PORTA 04 GAVETAS NESHER IMPERATRIZ 120 CM 100% MDF

PASSO 10

1 - Encaixar a travessa traseira 30 na lateral direita 1 e diviséo 3
2 - Encaixar a travessa frontal 25 na lateral direita 1 e diviséo 3
Obs. NAO aparafuse a travessa 25 neste passo

PASSO 11
A3 6

1 - Inserir as cavilhas F (8x30MM) nas travessas 6

2 - Encaixar as travessas 6 entre as laterais 1 e 2

3 - Fixar as travessas nas laterais 1 e 2 e divisdo 3 com o parafuso
A3 (7x40mm), utilizando a chave zeta A5

PASSO 14 1 - Fixar a moldura inferior 20 na base 4 com suporte angular A2 e
parafusos B (4x14mm
2 - Fixar a moldura 20 nas molduras laterais 18 e na moldura central
19 com o parafuso Y (3,5x50mm)

x>

2 4

o
e

1 - Encaixar a bancada 24 nas laterais 1 e 2
2 - Girar a travessa 25, deixando a pega no sentido vertical
2 - Fixar a bancada 24 nas travessas 6 com os parafusos

1 - Encaixar o puxador N no recorte das pegas 26, 27, 28 e 29
2 - Fixar o puxador N nas pegas com os parafusos do kit do
puxador

PASSO 13

1 - Fixar as molduras laterais 18 nas laterais 1 e 2 com suporte
angular A2 e parafusos B (4x14mm)

2 - Fixar a moldura central 19 na divisédo 3 com suporte A2 e
parafuso B (4x14mm)

1 - Encaixar as dobradicas slowmotion A4 nas portas 29 e fixa-las
com os parafusos B (4x14mm)

PASSO 16
A4 2

@@%2

OBS.: Verificar instrugédo na ultima
pagina do manual

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pecas 15, 16 e 17
2 - Encaixar a peca 17 entre as laterais 15 e 16

3 - Fixar as pegas com os parafusos A (3,5x40mm)

4 - Encaixar o fundo 23 no conjunto




Pagina 6

BALCAO 01 PORTA 04 GAVETAS NESHER IMPERATRIZ 120 CM 100% MDF

PASSO 18

1 - Inserir os minifix S na peca 29

2 - Encaixar a peca 29 no conjunto montado no passo anterior

3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta e
utilizando uma chave philips girar até travar ____

PASSO 23

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pecgas 12, 13 e 14
2 - Encaixar a pega 14 entre as laterais 12 e 13

3 - Fixar as pegas com os parafusos A (3,5x40mm)

4 - Encaixar o fundo 22 no conjunto

1 - Para montar o conjunto da gaveta para condimentos, gire
a travessa 25 e encaixe a dobradiga slow motion A4 no calgo
A4 travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo:

1 - Inserir os minifix S na peca 28

2 - Encaixar a peca 29 no conjunto montado no passo anterior

3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta e
utilizar uma chave philips girar até travar

PASSO 20

A5 1)
—

Q

1 - Feche a gaveta para condimentos como na imagem abaixo,
deixando a travessa 25 na posi¢ao horizontal

2 - Fixe a travessa 25 na lateral 1 e divisdo 3 com os parafusos
A3 (7x40mm), utilizando a chave zeta A5

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pecas 8, 9 e 10

2 - Encaixar a pega 10 na lateral 8 e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

3 - Encaixar a pega 22 no conjunto

4 - Encaixar a pecga 9 do outro lado e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

5 - Repetir o processo p
outra gaveta

PASSO 21
G 444

1 - Alinhar a pega 21 com as laterais e a base do movel e fixa-la
com pregos G (10x10) nas laterais e na base

2 - Em seguida alinhar a outra pega 21 com as laterais, na metade
da prateleira e fixa-las com os pregos G (10x10) nas laterais e
na bancada 24

3 - Na jungédo entre as pegas 21 utilizar os pregos G (10x10)
com o fixador metalico H fixando na prateleira

4 - Na juncéo entre as pecgas 21, utilizar o parafuso A1

PASSO 26

(3,5x14mm) para fixar os
fundos na travessa 30

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na peca 11

2 - Encaixar a pega 11 entre as laterais 8 e 9 e fixa-la com
parafusos A3 (7x40mm), utilizando a chave zeta A5

3 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta
~7

0

PASSO 22

J 6

=

FIXACAO NA PAREDE (ALVENARIA)

ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o

local possui condigbes adequadas para suportar o produto.

1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel

2 - Fure a parede com a broca de 8mm através
do furo da cantoneira

3 - Insira o conjunto de parafuso e bucha no furo
e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas
de instalagdo do produto em paredes que nao sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

1 - Inserir os minifix S na pega 27

2 - Encaixar a pega 27 no conjunto montado no passo anterior

3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta e
utilizar uma chave philips girar até travar

4 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

&




Pégina 7 BALCAO 01 PORTA 04 GAVETAS NESHER IMPERATRIZ 120 CM 100% MDF

1 - Encostar a corrediga W na frente de gaveta, alinhar os furos

com as marcacoes da lateral e fixar com parafuso A1 1 - Encaixe a haste do pistdo K nos suportes que foram fixados
PASSO 28 (3,5x14mm) ¢ P PASSO 33 na lateral 2 e na porta 26 nos passos anteriores.
2 - Encaixe o fixador de fundo R entre o rasgo e o fundo de 2 - A parte mais grossa ficara apoiada na lateral e a mais fina

gaveta e fixe-os com os parafusos X (3x16mm) na porta
4 - Repetir o processo para montagem da outra gaveta

K71

& &

E]
X

N

B

§

~
\

S
2

[

1 - Encostar a corredica W na frente de gaveta e alinhar na parte 1 - Encaixar os conjuntos de gavetas no balc&o
PASSO 29 de baixo da lateral e fixar com parafuso A1 (3,5x14mm) PASSO 34 2 - Verificar se os 2 lados estdo bem encaixados
2 - Encaixe o fixador de fundo R entre o rasgo e o fundo de 3 - Inserir o divisor de talheres 31 dentro da segunda gaveta
gaveta e fixe-os com os parafusos X (3x16mm)

PASSO 30 ' Eggzi;afzsssdgb(r“axc:iz?nsnl;)na porta 26 & fixé-las com PASSQO 35 gs;iaxgggulagem das portas siga as instrugdes conforme numeros

2 - Fixar o suporte do pistdo K na marcagéo da porta 26 com os . . .
f Lt 1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
72 parafusos do kit do pistao e , .
j —-N pouco os parafusos indicados com o niimero 1, reposicione e

aperte novamente
2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente
3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em direcéo as laterais, utilize uma chave

1 - Para montar a porta, encaixe a dobradiga L no calgo C PASSO 36 i ) )
PASSO 31 travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo: Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:
1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes
2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras
metalicas

3 - Cole os batentes de silicone M nos cantos superiores
da porta e da gaveta para condimentos

4 - Encaixe as tampas V sobre os tambores dos minifix das
gavetas

PASSO 32 INSTRUCAO DE MONTAGEM DO PISTAO

1 - Em abas extremidades do pistdo ha uma capa protetora

2 - Retire esta capa puxando-a para cima

3 - Em seguida, sem a capa, encaixe o conector no local indicado
4 - Recoloque a capa de protegado para travar o conector.

Repita o procedimento para fixar a outra extremidade do pistao




agina 8

BALCAO 01 PORTA 04 GAVETAS NESHER IMPERATRIZ 120 CM 100% MDF

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagido do mével | ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagéo do movel
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa- | em parede de alvenaria. Para fixacdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, € necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede rio adquirir, em uma loja de material de construcéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

(OPCAO 1 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

3 - Introduza a bucha no furo da parede

4 - Posicione o armério com a cantoneira
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

=)
=
<
3 5
IND g
N
S sSsSS ~ D le)
: 2
N E N
- x L S aRNaw
1 - Fure a parede de acordo 2 - Comprima as asas a BN »
com o diametro da bucha da bucha antes de introduzi-la 8
7]
w
CJ ) — L
3 1 - Fure a parede de acordo 2 - Introduza a bucha no 3 - Posicione o armario com
O com o didmetro da bucha furo da parede a cantoneira sobre a bucha
< Aperte o parafuso ] e fixe-o com um parafuso.
N # até a fixagéo [ Aperte o parafuso até a fixagao
estar segura ~ estar segura
i A !2
O
o
O

INSTRUCAO PARA MONTAGEM DAS MOLDURAS

SUPORTE
ANGULAR

O

MOLDURA

TODAS AS MOLDURAS SAO IDENTIFICADAS
COM ETIQUETA QUE MOSTRA

A POSICAO DA PEGCA NO MOVEL




Pagina 1

MANUAL DE MONTAGEM
BALCAO CANTO DIR/ESQ 1 PORTA

nés he |" NESHER IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

ESTE PRODUTO PERMITE MONTAGEM PARA AMBOS OS LADOS. ANTES DE INICIAR A MONTAGEM,
DEFINA O LADO DESEJADO E UTILIZE A PORTA ADEQUADA, CONFORME ORIENTAGAO NA PAGINA 3
DESSE MANUAL. SOMENTE UMA DAS PORTAS SERA UTILIZADA NA MONTAGEM DO PRODUTO.

* ESTE PRODUTO POSSUI PORTA ESQUERDA E PORTA DIREITA, PARAAS DUAS OPCOES DE MONTAGEM.
PORTA ESQUERDA NUMERO 12 - MONTADA DO LADO DIREITO E ABERTURA PARA A ESQUERDA
PORTA DIREITA NUMERO 13 - MONTADA DO LADO ESQUERDO E ABERTURA PARAA DIREITA

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETRO)

DIMENSOES MAXIMAS

DO PRODUTO MONTADO
o
2 ol 2
&
—_ ||,
F——r
. Ko ;
° o~
\
0
———

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990



Pagina 2
cODIGO
1 LATERAL

DESCRIGAO

BALCAO CANTO DIR/ESQ 1 PORTA NESHER IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

QTDE COMP. LARG. ESP.
670 500 15

BASE

770 500 15

PRATELEIRA

770 450 15

TRAVESSA SUPERIOR

769 50 15

BATENTE

639 50 15

FECHAMENTO

639 372 15

AFASTADOR

670 50 18

[N BN o\ A1 F-NY LURY | )

MOLDURA LATERAL

670 30 18

9 MOLDURA INFERIOR

353 30 18

10 FUNDO TRASEIRO

795 348 2,5

11 BANCADA

931 520 30

12 PORTA ESQUERDA

633 347 15

13 PORTA DIREITA

iy Uiy Ui PO [ 1O [ \S)) iy Uil [\GY) Uiy Jig G

633 347 15

Aw

PARAFUSO 3,5x30mm CABECA CHATA

14

CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

B 33

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

C

CALCO PARA DOBRADICA 35mm

D

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E (wmmmmmmm

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F == 11

CAVILHA 8x30mm

G

PREGO 10x10 COM CABECA

H

SUPORTE BATENTE PARA PORTA

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

K

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

L

DOBRADICAALTA CANECO 35mm

M

BATENTE DE SILICONE

N

PUXADOR 211 mm - FURACAO 160 mm

O

TAPA FURO ADESIVO 12mm

- N

CANTONEIRA

Q

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

4
R 2

PARAFUSO 3,56X50mm CABECA CHATA

CAPA PLASTICA PARA
WA IR A A T

S

SUPORTE ANGULAR

T

PES

4

CHAVE ZETA




Pagina 3

BALCAO CANTO DIR/ESQ 1 PORTA NESHER IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

MONTAGEM FLEX - Este produto permite montagem para ambos os lados:

1 - Porta ESQUERDA - montada do lado direito e abertura para a esquerda

J
>
J
2 - Porta DIREITA - montada do lado esquerdo e abertura para a direita
Q
\
. Q

PORTA DO LADO DIREITO: no passo 1 do manual, antes de fixar os pés, posicione a
base 2 para que as furagdes utilizadas para fixar o fechamento 6, no passo 12, fiquem a
esquerda da peca. No passo 6, a travessa 4 também deve ser fixada com as furacdes
para o lado esquerdo para fixa-la no fechamento 6.

No passo 8 os calcos de dobradiga C devem ser fixados do lado direito da peca 5.

PORTA DO LADO ESQUERDO: no passo 1 do manual, antes de fixar os pés, posicione
a base 2 para que as furagdes utilizadas para fixar o fechamento 6, no passo 12, fiquem
a direita da peca. No passo 6, a travessa 4 também deve ser fixada com as furagdes
para o lado direito para fixa-la no fechamento 6.

No passo 8 os calcos de dobradigca C devem ser fixados do lado esquerdo da pega 5.

furacdes do
lado esquerdo

furacdes do
lado direito

furacdes do
lado esquerdo

calcos de
dobradicas do
lado direito

OBS: Verificar passo 6, 8 e 12 do manual

furacdes do
lado direito

calgos de
dobradicas do
lado esquerdo

OBS: Verificar passo 6, 8 e 12 do manual




&EMa4

BALCAO CANTO DIR/ESQ 1 PORTA NESHER IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

Ferramentas para montagem

PARAFUSADEIRA FURADEIRA

. ~ Montagem
e instalacao
% .
NIVEL
Instalacao

TRENA

@

CHAVE PHILIPS
E FENDA

MARTELO

PASSO 7
K 1

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) no batente 5
2 - Encaixar o batente 5 entre a base 2 e travessa superior 4
3 - Fixar o batente na travessa superior com o parafuso

K (7x40mm), utilizando a chave zeta U

3

PASSO 1

—
N

M
N

1 - Alinhar o pé T com o furo da base 2 e fixa-los com os
parafusos E (5x50mm)

PASSO 8

1 - Posicione os calgos de dobradica C nas marcagdes da peca 5
e fixe-os com os parafusos B (4x14mm)

1 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pegas 1
e fixe-as com os parafusos B (4x14mm)

1 - Fixar as molduras laterais 8 na lateral 1 e no batente 6 com
suporte angular S e parafusos B (4x14mm)

OBS.: Verificar instrugao na ultima
pagina do manual

K 8
o

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nos topos das pegas 1
2 - Fixar as pecgas 2 e 3 nas laterais 1 com parafusos K
(7x40mm), utilizando a chave zeta U

PASSO 10
S 2

&

B 4
(rzsse

R 2

Dowrenistiiine-

1 - Fixar a moldura inferior 9 na base 2 com suporte S e
parafuso B (4x14mm)

2 - Fixar as molduras 8 na moldura inferior 9 com o parafuso
R (3,5x50mm)

OBS.: Verificar instrugao
na dltima pagina do manual

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas travessas 4
2 - Encaixar as travessas 4 entre as laterais 1
3 - Fixar as travessas nas laterais com o parafuso K (7x40mm),

PASSO 11

utilizando a chave zeta U

A 6
Dowssrsisite

1 - Fixar os afastadores 7 no fechamento 6, utilizando o parafuso
A (3,5x30mm)




Pagina 5

BALCAO CANTO DIR/ESQ 1 PORTA NESHER IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

PASSO 12

1 - Fixar o conjunto montado no passo anterior entre a base 2 e a
travessa superior 4, com o parafuso K (7x40mm), utilizando a
chave zeta U

PASSO 17

1 - Fixar as dobradigas L na porta com parafuso B (4x14mm)

OBS. Se estiver fazendo a montagem inversa, fixar as dobradigas na porta 13.

PASSO 13

A 8
Do srzesrttir

1 - Encaixar a pega 11 nas pegas 1
2 - Fixar a pega 11 nas travessas 4 com os parafusos
A (3,5x30mm)

1

s

NE

1 - Para montar a porta, encaixe a dobradiga L no calgo C
travando-a no parafuso indicado com o numero 1 abaixo:

a

5
‘

&

PASSO 14

1 - Alinhar uma peca 10 com as laterais e a base do mével e fixa-la
com pregos G (10x10) nas laterais e na base

2 - Em seguida alinhar a outra pega 10 com as laterais, na metade
da prateleira e fixa-las com os pregos G (10x10) nas laterais e
na bancada 11

3 - Na jungao entre as pegas 10 utilizar os pregos G (10x10) com
o fixador metalico Q

—

<

PASSO 19
N 1

1 - Encaixar o puxador N no recorte da porta 12 (ou 13)
2 - Fixar o puxador N na porta 12 (ou 13) com os parafusos do
kit do puxador

&
2T

A

g
2

ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condigdes adequadas para suportar o produto.
1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através

do furo da cantoneira

e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

q

I .
OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

de instalagdo do produto em paredes que nao sejam

PASSO 20

Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme numeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregao as laterais, utilize uma chave
philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 at
posicionar a porta da forma desejada

1 - Fixar o suporte batente para porta H na parte inferior
traseira da moldura 8, utilizando os parafusos B (4x14mm)

PASSO 21
0.8

O

M 2

¢
e

Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:

1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes

2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras
metalicas

3 - Cole os batentes de silicone M nos cantos inferior e superior

da porta
P 3




Pagina 6

BALCAO CANTO DIR/ESQ 1 PORTA NESHER IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

INSTRUGAO PARA UNIAO DE MODULOS

- Para unir o balcédo de canto com outro médulo, faca as furagdes necessarias na lateral
do outro médulo (verifique a informacéo para furagdo no manual de montagem do
produto que deseja unir ao balcao de canto)

- A unido sera feita fixando a lateral do outro médulo nos afastadores (pegas 7) do balcao
de canto, com os parafusos auto-atarraxantes E (5x50mm).

169 320

|79 | 12

FURAR FURAR

LATERAL DO MODULO
QUE SERA FIXADO AO
BALCAO DE CANTO

512

BORDA FRONTAL DA PECA,
COM ACABAMENTO

FURAR

OBS.:
- Medidas em milimetro | 320 |
- Utilizar broca de 6mm para fazer as furagées * +

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

QNS

S
Lr

2 - Comprima as asas
da bucha antes de introduzi-la

1 - Fure a parede de acordo
com o didmetro da bucha

&

OPGAO 1 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

C P Aperte o parafuso
3 até a fixagéo
estar segura
8 i 4

4 - Posicione o armario com a cantoneira

3 - Introduza a bucha no furo da parede "
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagio do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construgéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

QS

N

[

2 - Introduza a bucha no
furo da parede

4

OPGAO 2 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

3 - Posicione o armario com
a cantoneira sobre a bucha
e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagdo
estar segura

1 - Fure a parede de acordo
com o didmetro da bucha

50MM

200MM

200MM

220MM

SUPORTE
ANGULAR

O

MOLDURA

TODAS AS MOLDURAS SAO IDENTIFICADAS
COM ETIQUETA QUE MOSTRA
A POSICAO DA PEGA NO MOVEL

9




Pagina 1
MANUAL DE MONTAGEM

BALCAO 01 PORTA 01 GAVETA NESHER
IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

cozinhas

nesher

P

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

IO
o n
(o] N
1) &
590

ESPACO INTERNO
DAS GAVETAS
(largura x altura x profundidade)

() 685 x 242 x 385 mm

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

BALCAO 01 PORTA 01 GAVETA NESHER IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

PORTA BASCULANTE

734 315 15

cODIGO DESCRIGAO QTDE COMP. LARG. ESP.

1 LATERAL DIREITA 1 670 500 15
2 LATERAL ESQUERDA 1 670 500 15
3 BASE 1 770 500 15
4 PRATELEIRA 1 770 500 15
5 TRAVESSA SUPERIOR 2 769 50 15
6 AFASTADOR DE GAVETA 2 400 40 15
7 LATERAL DE GAVETA DIREITA 1 400 260 15
8 LATERAL DE GAVETA ESQUERDA 1 400 260 15
9 TRASEIRO DE GAVETA MAIOR 1 685 260 15
10 TRAVESSA DE GAVETA MAIOR 1 685 70 15
11 MOLDURA LATERAL 2 670 30 18
12 MOLDURA INFERIOR 1 740 30 18
13 FUNDO TRASEIRO 2 795 348 2,5
14 FUNDO DE GAVETA 1 699 398 2,5
15 BANCADA 1 801 520 30

1

1

FRENTE DE GAVETA

734 315 15

CODIGO/DESCRICAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

A WAL

PARAFUSO 3,5x40mm CABECA CHATA

B (e 34

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

C

CALCO PARA DOBRADICA 35mm

DI ——

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

YT

F =

CAVILHA 8x30mm

G

PREGO 10x10 COM CABECA

H |ww O]

PARAFUSO DE UNIAO 17mm

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

L

DOBRADICAALTA CANECO 35mm

PISTAO A GAS 60N INVERSO

N

PUXADOR 211 mm - FURACAO 160 mm

M
@22

TAPA FURO ADESIVO 12mm

=

CAPA PLASTICA PARA

BATENTE DE SILICONE

Q

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

Y

CANTONEIRA
O

DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO

O
S =D 4

PARAFUSO MINIFIX

“Z

U

TAMBOR MINIFIX

<i-

TAMPA MINIFIX




Pagina 3

BALCAO 01 PORTA 01 GAVETA NESHER IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

PAR CORREDIGA TELESCOPICA 350x35m

X

PARAFUSO 3 X 16mm CABECA CHATA

Y )-uwf:/:/mmmw 112811 2

PARAFUSO 3,5X50mm CABECA CHATA

Z pirerrrrce

PARAFUSO 3,5 X 25mm CABECA CHATA

A1 12

A2

PARAFUSO 3,56X14mm CABECA CHATA SUPORTE ANGULAR
PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA CHAVE ZETA

o o &~

A5DJW

PARAFUSO 3,5x30mm CABECA CHATA

Ferramentas para montagem e instalacao
PARAFUSADEIRA FURADEIRA

NIVEL

TRENA

MARTELO

Para realizar a unido deste produto com o balcéo de canto, faga as furagdes vazadas
na lateral que ficara faceada com o balcao de canto, utilizando broca de 6 mm, antes

CHAVE PHILIPS E FENDA

Montagem Instalagdo

[ ] o O
- Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pecas 1 e 2

e fixe-as com os parafusos B (4x14mm)
- Alinhe o suporte K do pistdo na marcacéo superior da lateral

@

PASSO 3

de iniciar a montagem do produto, conforme 169 320 11
orientagéo abaixo: —
={{Z 6
FURAR / FURAR | |
LATERAL 5
- - BORDA FRONTAL DA PEGA,
BALCAO DE CANTO BALCAO DE CANTO COMACABAMENTO
DO LADO ESQUERDO: DO LADO DIREITO:
Furar lateral esquerda Furar lateral direita _
FURAR FURAR || o
169 320 o

OBS.: Medidas em milimetro

2 e fixe-o com os parafusos do kit do pistao

- Fixe os afastadores 6 nas marcagdes das laterais 1 e 2,
utilizando os parafusos Z (3,5x25mm)

- Fixe as corredigas W nas marcagdes dos afastadores 6
utilizando o parafuso A1 (3,5x14mm)

primeiramente separar o conjunto
2 - Levante a trava indicada no desenho abaixo e puxe a peca
até separa-las totalmente

1 -Alinhar o pé T com o furo da base 3 e fixa-los com os
PASSO 1 parafusos E (5x50mm)
T 4)
E 4
!
w
PASSO 2 1 - Para montagem das corredicas nas gavetas é necessario PASSO 4 1 - Fixar os calgos C na prateleira 4 utilizando os parafusos de

unido H (17mm)




Pagina 4

BALCAO 01 PORTA 01 GAVETA NESHER IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

PASSO 5
A3
|

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nos topos das pecas 1 e 2
2 - Fixar as pegas 3 e 4 nas laterais 1 e 2 com parafusos A3
(7x40mm), utilizando a chave zeta A4

PASSO 10

ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condi¢gdes adequadas para suportar o produto.

1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através

do furo da cantoneira

e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas
de instalagéo do produto em paredes que nao sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas travessas 5
2 - Encaixar as travessas 5 entre as laterais 1 e 2

3 - Fixar as travessas nas laterais com o parafuso A3 (7x40mm),
utilizando a chave zeta A4

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) nas pegas 7, 8 e 9

2 - Encaixar a peca 9 na lateral 7 e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

3 - Encaixar a pega 14 no conjunto

4 - Encaixar a pecga 8 do outro lado e fixa-la com os parafusos
A (3,5x40mm)

1 - Encaixar a pega 15 nas pecas 1 e 2
2 - Fixar a pega 15 com os parafusos A5 (3,5x30mm)

PASSO 12
A3 2
[

1 - Inserir as cavilhas F (8x30mm) na pega 10
2 - Encaixar a pega 10 entre as laterais 7 e 8 e fixa-la com
parafusos A3 (7x40mm), utilizando a chave zeta A4

'-.52>

1 - Alinhar a pecga 13 com as laterais e a base do moével e fixa-la
com pregos G (10x10) nas laterais e na base

2 - Em seguida alinhar a outra pega 13 com as laterais, na metade
da prateleira e fixa-las com os pregos G (10x10) nas laterais e
na bancada 15

3 - Na jungéo entre as pegas 13 utilizar os pregos G (10x10) com
o fixador metalico Q

PASSO 13

S 4
D=

U@4

1 - Inserir os minifix S na peca 17

2 - Encaixar a pega 17 no conjunto montado

3 - Encaixar o tambor do minifix U nas laterais de gaveta
utilizando uma chave philips girar até travar

4 - Encaixar o puxador N no recorte da pega 17

5 - Fixar o puxador N com os parafusos do kit puxador

"N

PASSO 9
A2 9

&

18

(zsse-
Y 2

1 - Fixar as molduras laterais 11 nas laterais 1 e 2 com suporte angular A2 e
parafusos B (4x14mm)

- Fixar a moldura inferior 12 na base 3 com suporte A2 e parafuso B (4x14mm)

- Fixar as molduras 11 na moldura inferior 12 com o parafuso Y (3,5x50mm)

w N

OBS.: Verificar instrugdo na Ultima pagina do manual

PASSO 14

1 - Encostar a corrediga W (350x35mm) na frente de gaveta,
alinhar os furos com as marcagoes da lateral e fixar com
parafuso A1 (3,5x14mm)

2 - Encaixe o fixador de fundo R entre o rasgo e o fundo de
gaveta e fixe-os com os parafusos X (3x16mm)




Pagina 5

BALCAO 01 PORTA 01 GAVETA NESHER IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

1 - Fixar as dobradicas L na porta 16 com parafuso B (4x14mm)
2 - Fixar o suporte do pistdo K na marcacéo da porta 16 com

os parafusos do kit pistdo
3 - Encaixar o puxador N no recorte da peca 16

4 - Fixar o puxador N com os parafusos do kit puxador

e )

PASSO 15

Gr

—/

Para fazer o acabamento dos moédulos siga os passos abaixo:
1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos

PASSO 20

aparentes
O~ ) 2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras
O 22 metalicas
3 - Cole os batentes de silicone M nos cantos superiores da
porta

4 - Encaixe as tampas V sobre os tambores dos minifix das

Voy] 5 Y

\ J

T 3
N

—

1 - Encaixar o conjunto de gaveta no balcéo e verificar se os
2 lados estdo bem encaixados

2 - Para montar a porta, encaixe a dobradi¢a L no calgco C
travando-a no parafuso indicado com o niumero 1 abaixo:

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

<
Iss

[N
NN

D

2 - Comprima as asas
da bucha antes de introduzi-la

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

&

[OPGAO 1 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

Aperte o parafuso
até a fixagdo
estar segura

”

St
=
S

4
3 - Introduza a bucha no furo da parede

4 - Posicione o armario com a cantoneira
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

PASSO 17

INSTRUCAO DE MONTAGEM DO PISTAO

1 - Em abas extremidades do pistdo ha uma capa protetora

2 - Retire esta capa puxando-a para cima

3 - Em seguida, sem a capa, encaixe o conector no local indicado
4 - Recoloque a capa de protecédo para travar o conector.

Repita o procedimento para fixar a outra extremidade do pistao

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagéo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcao, a ferragem especifica para esses tipos de parede

L

O

NC

2 - Introduza a bucha no
furo da parede

3 - Posicione o armario com
a cantoneira sobre a bucha
e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagéo
estar segura

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

OPCAO 2 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

1 - Encaixe a haste do pistdo K nos suportes que foram fixados
na lateral 2 e na porta 16 nos passos anteriores.

2 - A parte mais grossa ficara apoiada na lateral e a mais fina
na porta

PASSO 18

—

K

¥

Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme numeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em direcéo as laterais, utilize uma chave

(@
philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 até |
posicionar a porta da forma deseja //q

7 A\
€

PASSO 19




Pégina 6 BALCAO 01 PORTA 01 GAVETA NESHER IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

INSTRUCAO PARA MONTAGEM DAS MOLDURAS

SUPORTE
ANGULAR

O

MOLDURA

TODAS AS MOLDURAS SAO IDENTIFICADAS /.
COM ETIQUETA QUE MOSTRA
A POSICAO DA PECA NO MOVEL




Pagina 1
MANUAL DE MONTAGEM

ARMARIO AEREO 02 PORTAS BASCULAS
NESHER IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

cozinhas

nesher

L~
L~

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETRO)

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

343

780

342

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

ARMARIO AEREO 02 PORTAS BASCULAS NESHER IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

CODIGO DESCRICAO QTDE CONP. LARG. ESP.
1 [LATERAL 2 780 297 15
2  |TAMPO / PRATELEIRA 2 770 297 15
3 |BASE 1 770 297 15
4 |IMOLDURA LATERAL 2 780 30 18
5 |MOLDURA SUPERIOR INFERIOR 2 740 30 18
6 |PORTA BASCULANTE 2 734 355 15
7 |FUNDO TRASEIRO 2 795 363 2,5
CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

A

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

12

B (mu 44

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

C

CALCO PARA DOBRADICA 35mm

D

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F @%m 1

G

PREGO 10x10 COM CABECA

CHAVE ZETA

PARAFUSO DE UNIAO 17mm

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

BUCHA DE PAREDE ﬁ

DE 8mm

K M

PISTAO A GAS 60N

L

DOBRADICAALTA CANECO 35mm

M

BATENTE DE SILICONE

N

PUXADOR 211 mm - FURACAO 160 mm

O

TAPA FURO ADESIVO 12mm

P 1 4

CANTONEIRA

Q

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

CAPA PLASTICA PARA

R TWAIIII IR AT I

PARAFUSO 3,56X50mm CABECA CHATA

S e &

SUPORTE ANGULAR

12




Pagina 3

ARMARIO AEREO 02 PORTAS BASCULAS NESHER IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

Ferramentas para montagem

e instalagéo

QO

PARAFUSADEIRA FURADEIRA

TRENA

NIVEL

%0

MARTELO CHAVE PHILIPS
E FENDA

Montagem
®

Instalagao
® O

PASSO 4
8@6
B 12
{ezene
R 4

Dowssprzseeseen-

1 - Fixar as molduras superior/inferior 5 no tampo 2 e na base 3,
com suporte angular S e parafusos B (4x14mm)

2 - Fixar as molduras laterais 4 nas molduras superior/inferior 5
com o parafuso R (3,5x50mm)

ATENGAO: FIXAR O ACESSORIO 'S' DE FORMA QUE NAO FIQUE APARENTE NANO PRODUTO

1 - Posicione as cantoneiras | na borda traseira das pegas 1

e fixe-as com os parafusos B (4x14mm)

2 - Alinhe os suportes K dos pistdes nas marcacdes da lateral
indicadas abaixo e fixe-os com os parafusos do kit do pistédo
3 - Fixar os calgos C nas pecas 3 utilizando os parafusos de

unido H (17mm)

&

4

PASSO 5

1 - Alinhar a pega 7 e fixa-la com pregos G (10x10) na parte de
cima e nas laterais

2 - Alinhar a outra pega 7 inferior e fixa-la com pregos G (10x10)
na parte inferior e laterais

3 - Na jungéo entre as pegas 7 utilizar os pregos G (10x10)
com o fixador metalico Q

FIXAGAO NA PAREDE (ALVENARIA)
ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condi¢cdes adequadas para suportar o produto.
1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através

do furo da cantoneira

e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas
de instalagéo do produto em paredes que néo sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

1 - Fixar as pecgas 1 nas pegas 2 e 3 com os parafusos A
(7x40mm), utilizando a chave zeta F

o
S

1 - Fixar as dobradigas L nas portas 6 com parafuso B (4x14mm)

2 - Fixar o suporte do pistdo K na marcagéo das portas 6 com
os parafusos do kit pistdo

3 - Encaixar o puxador N no recorte das pegas 6

4 - Fixar o puxador N com os parafusos do kit puxador

1 - Fixar as molduras laterais 4 nas laterais 1 com suporte

[l

1 - Para montar a porta, encaixe a dobradiga L no calgo C
travando-a no parafuso indicado com o nimero 1 abaixo:




@ina 4

ARMARIO AEREO 02 PORTAS BASCULAS NESHER IMPERATRIZ 80 CM 100% MDF

PASSO 9 INSTRUCAO DE MONTAGEM DO PISTAO

1 - Em abas extremidades do pistdo ha uma capa protetora

2 - Retire esta capa puxando-a para cima

3 - Em seguida, sem a capa, encaixe o conector no local indicado
4 - Recoloque a capa de protegéo para travar o conector.

&

Repita o procedimento para fixar a outra extremidade do pistao

®)
)
&

ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagdo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcao, a ferragem especifica para esses tipos de parede

<
Cr

QN SSS

P

2 - Comprima as asas
da bucha antes de introduzi-la

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

&

Aperte o parafuso
até a fixacao
estar segura

Py

\Cf
S

4
3 - Introduza a bucha no furo da parede

(OPCAO 1 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

4 - Posicione o armério com a cantoneira
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

1 - Encaixe a haste do pistdo K no suporte que foi fixado na
lateral 1 e nas portas 6 nos passos anteriores.

2 - A parte mais grossa ficara apoiada na porta e a mais fina
na lateral

PASSO 10

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

I 4

2 - Introduza a bucha no
furo da parede

3 - Posicione o armario com
a cantoneira sobre a bucha
e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagdo
estar segura

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

[OPGAO 2 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme numeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregdo as laterais, utilize uma chave

philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 até
osicionar a porta da forma desejada /
P p BN (a
D'

|l €
e

AN

Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:

1 - Cole o tapa furo adesivo O (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes

2 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras
metalicas

3 - Cole os batentes de silicone M nos cantos inferiores das portas

PASSO 12

O .16

0

M 4

0
e

O LADO MENOR E SEMPRE
P/ O LADO DA BASE

N\

SUPORTE
ANGULAR

INSTRUGAO PARA MONTAGEM DAS MOLDURAS

300MM
o]
200MM | [|f
D
80MM

TODAS AS MOLDURAS SAO IDENTIFICADAS

COM ETIQUETA QUE MOSTRA
A POSIGCAO DAPEGANO MOVEL




Pagina 1
MANUAL’DE MONT@GEM
ARMARIO AEREO CANTO DIR/ESQ

NESHER BARONESA/IMPERATRIZ
93X52 CM 100% MDF

cozinhas

nesher

ESTE PRODUTO PERMITE MONTAGEM PARA AMBOS OS LADOS.
ANTES DE FIXAR AS PECAS CENTRAIS 5 E 6, DEFINA O LADO DESEJADO DO
ARMARIO NA PAREDE, CONFORME ORIENTACAO NO PASSO 9 DESSE MANUAL

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETRO)

DIMENSOES MAXIMAS [ ~ 7 °
DO PRODUTO MONTADO

°
<

883 383 e

L
5

715 499

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990



Pégina 2 ARMARIO AEREO CANTO DIR/ESQ NESHER BARONESA/IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

cODIGO DESCRI(;AO QTDE COMP. LARG. ESP.
1 LATERAL 2 780 297 15
2 PRATELEIRA MONTADA 3 898 505 15
3 FECHAMENTO TRASEIRO 1 750 505 15
4 MOLDURA LATERAL 2 780 30 18
5 MOLDURA HORIZONTAL MAIOR 3 583 30 18
6 MOLDURA HORIZONTAL MENOR 3 193 30 18
7 FUNDO TRASEIRO 2 925 373 15
CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

A 20

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

B (wme

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

54

CAPA PLASTICA PARA @
CANTONEIRA

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E

PARAFUSO 5x65mm CABECA FLANGEADA

F

CHAVE ZETA

G 43

PREGO 10x10 COM CABECA

H

FIXADOR FUNDO TR

<

S

IRO METALICO

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE

DE 8mm

o

3
1
9
4

K Uit 4

PARAFUSO 3,56X50mm CABECA CHATA

L

SUPORTE ANGULAR

&

21

TAPA FURO ADESIVO 12mm @




Pagina 3

ARMARIO AEREO CANTO DIR/ESQ NESHER BARONESA/IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

1 - Alinhar uma peca 7 e fixa-la com pregos G (10x10) na parte

1 - Fixar a outra lateral 1 nas prateleiras 2 com os parafusos A
(7x40mm), utilizando a chave zeta F i

de baixo, na lateral 1 e no fechamento traseiro 3
Ferramentgs para Inontagem Montagem PASSO 4 2 - Alinhar a outra pega 7 e fixa-la com pregos G (10x10) na parte
e instalagéo de cima, na lateral 1 e no fechamento traseiro 3
[ ) O~ 7 - Na jungéo entre as pegas 7, utilizar os pregos G (10x10) com o
G 43 fixador metélico H
S
———
PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL . Q /
Instalagao fﬁg C ,
o o
“\‘
TRENA MARTELO  CHAVE PHILIPS N —
E FENDA
PASSO 1 1 - Fixar a lateral 1 nas prateleiras 2 com os parafusos A 1 - Fixar as molduras laterais 4 nas duas laterais 1 com suporte
(7x40mm), utilizando a chave zeta F PASSO 5 angular L e parafusos B (4x14mm)

OBS.: Verificar instrugdo na ultima pagina do manual

PASSO 6

Q
)
'\\\Nﬂ\@

)

1 - Fixar o fechamento traseiro 3 nas prateleiras 2 com os
parafusos A (7x40mm), utilizando a chave zeta F

2 - Fixar o fechamento traseiro 3 na lateral 1 com os parafusos
A (7x40mm), utilizando a chave zeta F

1 - Fixar as molduras horizontais 5 e 6 nas prateleiras superior e
inferior 2, com suporte angular L e parafusos B (4x14mm)

ATENGAO: NAO FIXE AS MOLDURAS HORIZONTAIS NA PRATELEIRA CENTRAL AINDA

PASSO 7

K 4

Dowsiiassrssiine-

2 - Fixar as molduras laterais 4 nas molduras horizontais 5 e 6
com o parafuso K (3,5x50mm)




Iﬂ;ina 4

ARMARIO AEREO CANTO DIR/ESQ NESHER BARONESA/IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

PASSO 8

1 - Definir o lado em que o produto sera fixado na
parede

L .5

2 - Fixar as molduras horizontais 5 e 6 na prateleira
central 2, com suporte angular L e parafusos
B (4x14mm), somente apos definir a posicao
que o armario ficara na parede

Lado maior para a
esquerda e lado
menor para direita

Lado maior para a
direita e lado menor
para a esquerda

ATENGAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagdo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcao, a ferragem especifica para esses tipos de parede

hS

L

OSSN

Cr

P

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

2 - Comprima as asas
da bucha antes de introduzi-la

P Aperte o parafuso

até a fixacao
estar segura

(OPCAO 1 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA FLY

3 - Introduza a bucha no furo da parede

4 - Posicione o armério com a cantoneira
sobre a bucha e fixe-o com um parafuso

ATENCAO: Caro(a) cliente, na ferragem desse produto contém componentes para instalagédo do mével
em parede de alvenaria. Para fixagdo do armario em paredes de gesso acartonado/drywall, é necessa-
rio adquirir, em uma loja de material de construcéo, a ferragem especifica para esses tipos de parede

SN

I 4

[OPGAO 2 - FIXAGAO GESSO/DRYWALL - BUCHA MU

1 - Fure a parede de acordo
com o diametro da bucha

3 - Posicione o armario com
a cantoneira sobre a bucha
e fixe-o com um parafuso.
Aperte o parafuso até a fixagdo
estar segura

2 - Introduza a bucha no
furo da parede

1 - Posicione duas cantoneiras | na borda traseira da lateral 1 e
fixe-as com os parafusos B (4x14mm)

2 - Posicione as outras duas cantoneiras alinhando com os dois
furos da peca 3, e fixe-

as na outra lateral 1, ALINHAR
com os parafusos B CANTONEIRA
(4x14mm) COM O FURO

DAPECA3

FIXACAO NA PAREDE (ALVENARIA)
ATENCAO: Antes de fixar o armario na parede verifique se o
local possui condigdes adequadas para suportar o produto.
1 - Posicione o armario na parede e alinhe-o utilizando um nivel
2 - Fure a parede com a broca de 8mm através

do furo da cantoneira

e aperte até o final para travar

FURAR AQUI

OBS: No final deste manual, verifique sugestdes alternativas

de instalagdo do produto em paredes que nao sejam
de alvenaria (gesso acartonado/drywall)

Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:
1 - Cole o tapa furo adesivo M (12mm) sobre todos os parafusos
aparentes
2 - Encaixe a tampa plastica C sobre todas as cantoneiras
metalicas
€

NN %

INSTRUGAO PARA MONTAGEM DAS MOLDURAS

MOLDURA

80MM

7

SUPORTE
o ANGULAR

Z

O LADO MAIOR E SEMPRE P/ O
LADO DA PRATELEIRA SUPERIOR

O LADO MAIOR E SEMPRE P/ O
LADO DA PRATELEIRA INFERIOR
E DA PRATELEIRA CENTRAL

N\

PRATELEIRA INFERIOR E

‘PR/‘\TEL‘EIRA‘CENTRAL‘
RN

O

MOLDURA

SUPORTE
ANGULAR

TODAS AS MOLDURAS SAO IDENTIFICADAS
COM ETIQUETA QUE MOSTRA
APOSIGAO DA PEGA NO MOVEL




Pagina 1
cozinhas MANUAL DE MONTAGEM - COD 301052

nESher PAINEL DE ILHA CANELADO
NESHER 200CM 100% MDF

A marca da gestéo
florestal responsével

FSC® C168299

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETROS)

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

970

1000

y‘

lp¢?

www.cozinhasnesher.com.br Versao: 01 - Data Modificagcdo: 08/05/23 Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

PAINEL DE ILHA CANELADO NESHER 200CM 100% MDF

cODIGO DESCRICAO QTDE COMP LARG ESP
1 LATERAL DIREITA 1 965 250 15
2 LATERAL ESQUERDA 1 965 250 15
3 FECHAMENTO LATERAL DIREITO MONTADO 1 965 585 24
4 FECHAMENTO LATERAL ESQUERDO MONTADO 1 965 585 24
5 FECHAMENTO CENTRAL MONTADO 1 965 802 24
6 TRAVESSA UNIAO 1 1970 48 15
7 BANCADA 1 2003 355 30
8 MOLDURA LATERAL 2 965 30 15

CODIGO/DESCRIGAO

6

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

QUANTIDADE \ CODIGO/DESCRICAO

QUANTIDADE

B {wu

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

C == 14

CAVILHA 8x30mm

D

CANTONEIRA METALICA DE FIXACAO

E ©I=9m 9

F 1

PARAFUSO MINIFIX CHAVE ZETA
TAMBOR MINIFIX SUPORTE ANGULAR

| 6

TAMPA MINIFIX

J 1

TAPA FURO ADESIVO 12mm

Kbmwwww

PARAFUSO 3,5 X 25mm CABECA CHATA

s

M

BUCHA DE PAREDE
N o=—=n

UX DE 8mm
HASTE DUPLA PARA MINIFIX

O

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

6
2
4
4
4

CANTONEIRA

st

Q

PARAFUSO 6x70mm CABECA FLANGEADA

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL TRENA

Ferramentas para montagem e instalagéo

QOSCH D it it

MARTELO

CAPA PLASTICA PARA
Montagem

Instalacéo

CHAVE PHILIPS
E FENDA




Pagina 3

PAINEL DE ILHA CANELADO NESHER 200CM 100% MDF

PASSO 1

1 - Inserir as cavilhas C (8x30mm) no topo das pegas 1,2, 3,4e5

1

PASSO 5
Ni 2

1 - Inserir as hastes de minifix N no furo inferior e superior da
pega 3 e em seguida inserir os tambores G no furo da
face traseira e frontal da peca 3. Utilizar uma chave de fenda
para girar o tambor até travar na haste

k

TRASEIRA

PASSO 6

Ni 2

1 - Inserir as hastes de minifix N no furo inferior e superior da
peca 4 e em seguida inserir os tambores G no furo da
face traseira e frontal da peca 4. Utilizar uma chave de fenda
para girar o tambor até travar na haste

2
4
%
TRASEIRA

PASSO 2

1 - Fixar as molduras laterais 8 nas laterais 1 e 2 com suporte
angular H e parafusos B (4x14mm)

40MM 40MM
B
467MM 467MM
]
467MM 467MM
4AMM | [ 41MM
8 8

ATENGAO: O TOPO DA MOLDURA 8 DEVE FICAR ALINHADO COM O TOPO DAS LATERAIS 1 E 2

1 - Encaixar o fechamento central 5 nos fechamentos 3 e 4
2 - Inserir os tambores G nos furos do fechamento central 5 e
girar o tambor até travar nas hastes fixadas nas pegas 3 e 4

PASSO 3

1 - Fixar a lateral direita 1 no fechamento lateral direito 3 com os
parafusos A (7x40mm), utilizando a chave zeta F

e

1 - Inserir os minifix E na bancada 7

1 - Fixar a lateral esquerda 2 no fechamento lateral esquerdo 4
com os parafusos A (7x40mm), utilizando a chave zeta F

-\'\\'\\\ 0
NH)
¥

S

1 - Encaixar com cuidado a peca 7 nas pegas 1,2, 3,4 e 5

2 - Encaixar o tambor do minifix G nas pegas 1, 2, 3,4 e 5
utilizando uma chave de fenda para girar o tambor até travar
no parafuso minifix E




Pagina 4

PAINEL DE ILHA CANELADO NESHER 200CM 100% MDF

1 - Fixar a travessa unido 6 nas pegas 3, 4 e 5 utilizando o
parafuso K (3,5x25mm)

PASSO 10
K 10

OPGAO 3 - Utilizagdo do painel de ilha como um produto independente
(é necessario fixar o produto no piso)

|

Conferir o passo 24 ao passo 26 desse manual de montagem para
seguir a instrugéo de instalagdo do painel de ilha nessa opgéo 3

1 - Fixar 2 cantoneiras D na lateral 1 e na lateral 2, na face

PASSO 1 1 interna superior, utilizando
— o parafuso B (4X14mm)
B 8 2 - Fixar as cantoneiras D na

bancada 7, utilizando o

parafuso B (4X14mm)

OPGAO 1 - INSTALAGAO
Fixagado do painel de ilha na parte de tras do balcao
(ndo é necessario fixar o produto no piso)

PASSO 12

1 - COM CUIDADO,
remover as gavetas
do seu balcédo
Nesher, levantando
em um dos lados e
abaixando
no outro lado a trava
indicada no desenho
abaixo para
soltar a corredi¢a

/I\ ATENGAO:

O Painel de llha Canelada Nesher pode ser instalado e utilizado de formas
diferentes. Antes de fazer a instalagdo do painel de ilha, defina como o
produto sera utilizado no seu ambiente e siga corretamente todas as

instrucdes a sequir, para sua segurancga.

Jamais utilize o produto sem as devidas fixagbes e ferragens orientadas
nesse manual de montagem.

Antes de fixar o mével no piso, certifique-se de que o local possui as
condi¢cdes adequadas para suportar o produto.

A Nesher nédo se responsabiliza pela fragilidade ou irregularidade do piso.

OPGAO 1 - Fixagdo do painel de ilha na parte de tras do balcio
(ndo é necessario fixar o produto no piso

Conferir o passo 12 ao passo 16 desse manual de montagem para
seguir a instrugéo de instalagdo do painel de ilha nessa opgéao 1

OPGAO 2 - Fixagédo do painel de ilha na lateral do balcdo
(é_necessario fixar o produto no piso)

Conferir o passo 17 ao passo 23 desse manual de montagem para
seguir a instrucéao de instalagdo do painel de ilha nessa opgao 2

PASSO 13

1 - COM CUIDADO, remover os fundos traseiros (identificados abaixo com as letras
FT) do seu balcédo de 120 cm e de 80 cm Nesher, utilizando um martelo de borracha
e uma chave philips para soltar os pregos, fixadores e parafusos.




Pagina 5

PAINEL DE ILHA CANELADO NESHER 200CM 100% MDF

1 - Fixar 3 cantoneiras D na lateral direita, 3 cantoneiras D na
lateral esquerda e 3 cantoneiras D na divis&o do balcéo
120 cm Nesher, utilizando o parafuso B (4X14mm)

2 - Fixar 3 cantoneiras D na lateral direita e 3 cantoneiras D na
lateral esquerda do balcdo 80 cm Nesher, utilizando o
parafuso B (4X14mm)

OBSERVAGAO:

As cantoneiras de fixagd@o do produto na parede néo devem ser

utilizadas, dando lugar as cantoneiras D, pois serdo através

delas que vocé ira fixar o balcéo no painel de ilha

PASSO 14

B 15

OBSERVAGAO: Aimagem do modelo do balc&o acima & meramente ilustrativa

1 - COM CUIDADO, remover as gavetas do seu balcdo Nesher, levantando em

OPGAO 2 - INSTALAGAO
Fixagédo do painel de ilha na lateral do balcado
(é necessario fixar o produto no piso)

PASSO 17

um dos lados e abaixando no outro lado a trava indicada no desenho abaixo para
soltar a corrediga

PASSO 15

1 - Encostar totalmente os balcdes no painel de ilha

2 - Alinhar os balcdes com o painel de ilha na largura e verificar se os topos das
bancadas dos balcées estdo faceando com as laterais do painel de ilha

3 - Regular a altura dos balcdes através das sapatas regulaveis dos pés e utilizar um

PASSO 18

1 - Encostar totalmente o painel de ilha na lateral do balcéo ja instalado
2 - Alinhar a lateral do painel de ilha com o fundo traseiro do balcédo

X A 7 7
3 3 3 3

VISTA LATERAL VISTA POSTERIOR

OBSERVAGAO: Aimagem do modelo do balc&o acima & meramente ilustrativa

nivel para garantir que os balcdes fiquem nivelados com o piso 1. )
21
S
Nivel
painel
de
1. ‘ balcgo || ™=
N, 2 ::‘ ‘ [®@ = o] ‘ “; 2
I L0
balcdo P! VISTA LATERAL VISTA POSTERIOR
iha
OBSERVAGAO: Aimagem do modelo do balcéo acima é meramente ilustrativa
' U U U ‘ U Fixar o produto no piso

1 - Utilizando o parafuso B (4X14mm), fixar o balc&o 120 e o
balcéo 80 Nesher no painel de ilha através das cantoneiras D
que ja foram fixadas nos balcdes no passo 14

2 - Inserir novamente as gavetas nos balctes

PASSO 16

B 15
(esste

OBSERVAGAO: Aimagem do modelo do balcéo acima é meramente ilustrativa

1 - Posicionar as cantoneiras O nos locais indicados abaixo,
encostadas na lateral do painel de ilha que esta
oposta ao balc&o e fixa-las utilizando o parafuso Q (4x30mm)
2 - Marcar com um lapis o local onde sera furado o piso

PASSO 19

Fixar o produto no piso

PASSO 20 1 - Afastar o painel de ilha do balc&o e furar o piso no local
L 2 marcado com lapis no passo anterior, utilizando uma

furadeira com broca 8 mm (furar com profundidade de 70 mm)

2 - Inserir a bucha L 8 mm nos furos do piso

N

r FURAR COM PROFUN-
O DIDADE DE NO MINIMO
70 MM




Pagina 6

PAINEL DE ILHA CANELADO NESHER 200CM 100% MDF

Fixar o produto no piso

PASSO 21

Q 2
=i

1 - Retornar com o painel de ilha no local anterior, alinhar
novamente com o balc&o e fixar a cantoneira no piso
utilizando o parafuso Q (6x70 mm)

PASSO 24

OPCAO 3 - INSTALAGAO
Utilizacdo do painel de ilha como um produto independente
(é necessario fixar o produto no piso)

1 - Posicionar as cantoneiras O nos locais indicados abaixo,
encostadas nas laterais direita e esquerda do painel
de ilha e fixa-las utilizando o parafuso Q (4x30mm)

2 - Posicionar o painel de ilha no local onde deseja fixa-la e
marcar com um lapis o local onde sera furado o piso

1 - COM CUIDADO, fazer um furo passante entre o painel de ilha
e a lateral do balc&o que sera unido a ele, nos locais indicados
abaixo, utilizando uma furadeira com broca 6 mm

PASSO 22

Fixar o produto no piso

1 - Afastar o painel de ilha e furar o piso no local marcado com
lapis no passo anterior, utilizando uma furadeira com broca
8 mm (furar com profundidade

L 2 - Inserir a bucha L 8 mm
y nos furos do piso
Furar
.
O

PASSO 25

Furar

FURAR COM PROFUNDIDADE DE NO MiNIMO 70 MM

umeRy_ Srvee \
\40 \llll/
/ il
L ﬁ;’
|

1 - Inserir os parafusos de uni&o M para fazer a fixagdo do painel
de ilha com o balcédo da cozinha. Rosquear o parafuso

550 mm

50 mi

VISTA FRONTAL

PASSO 23

Fixar o produto no piso

1 - Retornar com o painel de ilha no local anterior e fixar a
cantoneira no piso utilizando o parafuso Q (6x70 mm)

PASSO 26

Q 4
i

macho na fémea até final para travar
2 - Inserir novamente as gavetas no balcéo

OBSERVAGAO: Aimagem do modelo do balcéo acima é meramente ilustrativa

| —

Para fazer o acabamento dos médulos siga os passos abaixo:

PASSO 27

J 12

1 - Cole o tapa furo adesivo J (12mm) sobre todos os parafusos

aparentes
3 - Encaixe a tampa plastica P sobre todas as cantoneiras

metalicas
2 - Encaixe as tampas | sobre os tambores dos minifix das
laterais e fechamentos

0
)




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

